

Šabac, 18.01.2016.

Izveštaj sa polaganja kursa za sticanje zvanja „ODBOJKAŠKI SUDIJA“

Sa zadovoljstvom Vas izveštavamo da je u najavljenom periodu od 30.11. do 22.12.2015. godine „Udruženje odbojkaških sudija Mačvanskog okruga“ organizovalo i sprovelo kurs za sticanje zvanja „Odbojkaški sudija“. Kurs je pohađalo 17 kandidata iz Malog Zvornika, Loznice, Krupnja, Bogatića, Vladimiraca i Šapca. Komisiju koja je vodila kurs su činili: Ivan Lazarević (međunarodni sudija-predsednik komisije), Ljubiša Lazarević (nacionalni sudija, kontrolor – delegat Druge lige, instruktor - predavač), Nikola Marković (nacionalni sudija Druge lige, instruktor – predavač), Marko Gajić (regionalni sudija – koordinator).



Ovogodišnji program kursa je započeo svečanim otvaranjem, upoznavanjem sa osnovnim načelima sudjenja, uloge i značaja sudija u odbojci, kao i predstavljanja OSS, UOSS, UOSMO.

U toku predavanja obrađivana su redom poglavlja iz „Pravila igre“, vršene analize pojedinih situacija i mogućih događaja na utakmici. Obrađen je i zvanični zapisnik kroz nekoliko vežbi, kao i testiranje sudija u istom.



Od 17 polaznika, 15 polaznika je 25.12.2015. uspešno položilo test iz Pravila igre kao i praktični deo istog dana. Novi članovi UOSMO a ujedno i UOSS su: Milica Bogičević-Šabac, Mirjana Jezdimirović-Šabac, Teodora Jovanović-Mali Zvornik, Jelena Petković-Bogatić, Aleksandar Vučetić-Loznica, Aleksandar Milošević-Šabac, Sava Nešković-Pocerski Metković, Vladimir Pantelić-Vladimirci, Nemanja Petrović-Šabac, Đorđe Polić-Loznica, Marko Kojić-Šabac, Vukašin Simić-Krupanj, Vitomir Has-Šabac, Marko Stefanović-Šabac i Milan Stanković-Krupanj.

Ovom prilikom bi se zahvalili „OK Zaslon“ na saradnji kod polaganja praktičnog dela ispita.



Proglašenje i dodela grbova je održano 15.01.2015. u prostorijama UOSMO.



Uz konstataciju da je naša organizacija dobila mladu, veoma talentovanu, zainteresovanu i posvećenu grupu novih sudija, zadovoljstvo nam je i u obavezi da ih edukujemo, pomognemo da stasaju i postanu neko na koga u budućnosti organizacija može da se osloni.

Sportski pozdrav ,

S poštovanjem,

**Predsednik UOSMO
Ljubiša Lazarević**